

Лучший доклад научно-технической конференции



С 25 по 27 мая 2016 года состоялась Десятая Международная

С 25 по 27 мая 2016 года состоялась Десятая Международная научно-техническая конференция АО «Концерн Росэнергоатом»

«Безопасность, эффективность и экономика атомной отрасли». Полтараков Геннадий Иванович, старший преподаватель кафедры

«Проектирование и эксплуатация АЭС», выступил на заседании секции «Кадровый ресурс атомной энергетики» с докладом »

Практическая реализация концепции «Культуры безопасности» эксплуатирующей организацией — гарантия исключения повторения событий, приведших к авариям на ЧАЭС и АЭС «Фукусима», который был признан лучшим в секции.